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Resultaten vragenlijst studenten

Ben je een man of een vrouw? N=1919
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Man
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Vrouw
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Geen antwoord
1%



Resultaten vragenlijst studenten

In welk studiejaar zit je? N=1919
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2e studiejaar
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Resultaten vragenlijst studenten

Hoe vind je het om een boek te lezen?
Mannen N=444 Vrouwen N=1296
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Resultaten vragenlijst studenten

Hoe vaak lees je voor je plezier?
Mannen N=444 Vrouwen N=1296
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Resultaten vragenlijst studenten

Hoe vaak praat je met anderen over boeken? 

Mannen N=173 Vrouwen N=1296
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Resultaten vragenlijst studenten

Hoe vaak lees je kinderboeken en jeugdliteratuur? 
Verplicht N=444 Zonder dat het verplicht is N=660
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Resultaten vragenlijst studenten

Welk cijfer geef je jezelf voor kennis van kinderboeken en 
jeugdliteratuur? N=1746 
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Resultaten vragenlijst studenten

Vind je dat je voldoende weet over leesbevordering? N=1746 
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Ja
54%

Nee
46%



Resultaten vragenlijst studenten

Over welke onderwerpen zou je meer willen weten? N=1746 

Resultaten Monitor de Bibliotheek op school pabo 2021-2022
10

2%

30%

40%

51%

52%

70%

74%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Geen van deze onderwerpen

Werken met prentenboeken

Theorie van leesbevordering

Geschikte boeken voor basisschoolleerlingen

Leesgedrag van kinderen

Activiteiten in de klas

Leesmotivatie van kinderen



Resultaten vragenlijst studenten

Activiteiten op stageplek
Voorlezen
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Resultaten vragenlijst studenten

Activiteiten op stageplek
Verhalen vertellen
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Resultaten vragenlijst studenten

Activiteiten op stageplek
Vrij lezen
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Resultaten vragenlijst studenten

Activiteiten op stageplek
Leerlingen met elkaar in gesprek brengen over boeken
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Resultaten vragenlijst docenten

Hoe belangrijk vindt u aandacht voor kinderboeken en jeugdliteratuur? 
(schaal 1 tot 10)
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• Docenten die taalles geven (N=58): 9,7

• Docenten die andere vakken geven (N=172): 8,8



Resultaten vragenlijst docenten

Hoe vaak besteedt u aandacht aan kinderboeken en jeugdliteratuur in 
uw eigen lessen?
Taaldocenten N=58 Docenten met andere vakken N=172
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Resultaten vragenlijst docenten

Is er een verplichte leeslijst (kinderboeken/jeugdliteratuur) voor 
studenten? N=230
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Ja
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Nee
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Resultaten vragenlijst docenten

Op welke manier(en) besteedt u aandacht aan kinderboeken en 
jeugdliteratuur in uw eigen les? N=197
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Resultaten vragenlijst docenten

Hoe vaak voert u leesbevorderingsactiviteiten uit gericht op het lezen 
van boeken voor volwassenen door studenten?
Taaldocenten N=57 Docenten met andere vakken N=165
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Resultaten vragenlijst docenten

Reageer op de stelling: Ik ben een voorbeeld voor mijn studenten als 
het gaat om lezen. (schaal 1 tot 10)
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• Taaldocenten (N=57): 8,2

• Docenten met andere vakken (N=165): 6,3



Resultaten vragenlijst Bibliotheek

Heeft de pabo een leesplan? N=16
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Resultaten vragenlijst Bibliotheek

Boekencollecties van de pabo’s beoordeeld door de Bibliotheek N=9
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Resultaten vragenlijst Bibliotheek

Wordt de uitleen van de pabo-collectie aan studenten geregistreerd? 
N=13

Resultaten Monitor de Bibliotheek op school pabo 2021-2022
23

Ja
69%

Nee
31%


